
Stilteks in Pikapolonica
V zadnjih mesecih lanskega leta je Trnovo v isti
hiši - na Jeranovi 5 (v neposredni bližini gostilne
Pod vrbo) - dobilo kar dve zanimivi novi trgovini.
Prva je pravzaprav mešano podjetje - trgovina
z metrskim Stilteks blagom, kjer pa se da dobiti
tudi volno in bombaž, včasih tudi konfekcijo.
Lastnik trgovine je Damjan Skitek, pri delu pa mu
pomagata tudi starša, saj je oče že desetletja
zaposlen v tekstilni trgovini, mama pa je arhi-
tekta.

Stilteks ni povsem običajna trgovina z metrskira
blagom, saj se da v njej pogosto dobiti tudi blago,
ki je sicer delano za izvoz. V Skitkovo trgovino
prihajajo blaga iz tekstilnih tovarn po vsej Jugo-
slaviji, saj jih Damjanov oče dobro pozna. Na-
tančno ve, kje se da kaj dobiti. V Stiltek.su so
pripravljeni kupcu tudi priskrbeti želeno blago, te
ga na policah nimajo - in če ga je pri proizvajalcih
mogoče dobiti.

Ena od posebnosti trgovine je tudi ta, da je
v njej mogoče naročiti kroje za oblačila - od
trenirk do plaščev. To je del ponudbe. ki jo
v tujini že dolgo poznajo, kroji pa so prav tako
»uvoženi«. Poleg tega so se Skitkovi povezali
z modno kreatorko, da bi bila ponudba čim bolj
celovita.

V trgovini od časa do časa dobijo tudi manjše
število konfekcijskih izdelkov, narejenih za izvoz,
ki pa jih proizvajalec v dogovoru s tujim partner-
jem lahko proda na domačem trgu. Značilnost
vseh stvari, ki jih je mogoče dobiti v Stilteksu. pa
so nizke cene - tako metrskega blaga kot tudi
drugih izdelkov. Cene so v Stilteksu tudi do polo-
vice nižje kot v drugih ljubljanskih trgovinah.
Druga zanimiva trgovina na Jeranovi 5 pa je
Pikapolonica - prodajalna z otroško konfekcijo
do 14 let in opremo za otroke, obenem pa je to
tudi komisijska trgovina za otroške stvari. Pikapo-
lonico je odprla Milojka Dolinšek.

Od opreme za dojenčka je mogoče v Pikapolo-
nici pravzaprav dobiti prav vse - od nahrbtnika do
avtosedeža, stolčka za k jedilni mizi do vozička,
hojice ali stajice. Milojka Dolinšek, pravi, da
bodo k tej ponudbi sodile tudi igrače. Tako kot
v Stilteksu, so tudi v Pikapolonici cene občutno
nižje od tistih v ostalih trgovinah.

Za kupce pa so privlačne tudi cene rabljene
otroške konfekcije, predvsem vrhnje, torej tiste,
ki se ji predhodna uporaba ne pozna. Cene rablje-
ne konfekcije in opreme so tudi do polovico in še
več nižje od običajnih, v Pikapolonico pa starši
prinesejo tudi veliko opreme in oblačil, kupljenih
v tujini, ki so jih njihovi otroci prerasli. Sicer pa za
obe trgovini velja, da je najbolje, če si človek sam
ogleda, kaj ponujata. Odprti sta vsak dan od 9. do
12. in od 15. do 19. ure, ob sobotah pa od 9. do
13. ure.
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